
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ № 21-05/09-2014Р

 

     «26» марта   2014 года                                               г. Петропавловск-Камчатский

 

Комиссия Камчатского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель  руководителя Управления Коваленко
Галина Борисовна;

члены Комиссии:

- главный  специалист - эксперт отдела правового обеспечения и рекламы
Осипова Алена Викторовна;

- специалист 3 разряда отдела правового обеспечения и рекламы Иванкова
Наталья Александровна,                                           

        рассмотрев дело № 21-05/09-2014Р по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, по факту распространении  открытым
акционерным обществом «Мегафон» (ОГРН 1027809169585 ИНН 7812014560 КПП
770601001 юридический адрес: Кадашевская наб., 30, г. Москва, 115035) (далее –
ОАО «Мегафон») сообщения рекламного характера посредством телефонной
связи на номер заявителя  без предварительного согласия абонента на получение
рекламы, что является признаком нарушения части 1 статьи 18 Федерального
закона «О рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»), в присутствии
представителя ОАО «Мегафон» Белкиной Анны Юрьевны (доверенность № 5/159 -
14 от 18 февраля 2014 года выдана сроком на три года),

                                                      

 

УСТАНОВИЛА:

 

        26 марта 2014 года на заседании Комиссии Камчатского УФАС России
заявитель не присутствовал извещен надлежащим образом о рассмотрении дела.
Представитель ОАО «Мегафон» пояснила, что сообщение рекламного характера
 направленное 5 ноября 2013 на телефонный номер заявителя поступило  через смс
– центр ОАО «СМАРТС», что ОАО «Мегафон» не является
рекламораспространителем сообщения рекламного характера.

        В связи с необходимостью установления местонахождения лица, в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе соответствии с пунктом 35 рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.     Производство по делу № 21-05/09-2014Р приостановить до 30 мая 2014 года, в
связи с необходимостью направления Камчатским УФАС России запросов
для получения дополнительной информации о лице в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе.

2.     ОАО «Мегафон» лицу в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе представить
до 25 апреля 2014 года надлежаще заверенные копии следующих документов:

Договор ОАО «Мегафон» об обмене межсетевого трафика;

Документы подтверждающие, что ОАО «Мегафон» не имеет технической
возможности видеть содержание сообщения, которое направляется абоненту.     


